

Добились своего

ДОЛГОЖДАННОЕ НОВОСЕЛЬЕ

Спустя 13 лет бывшие работники местного завода пластмасс получили квартиры, которых ранее лишили из-за путаницы с документами. До этого — ютились по «чужим углам», жили у родственников.

«Конечно, это — радость. И чувство облегчения. Особенно мне было тяжело после инфаркта», — признается Александр Шихалев, пенсионер.

Квартирный вопрос работники завода пластмасс пытались решить еще с конца 90-х, когда вступили в долевое строительство. Возвести жилые дома взялся Арамилский завод пластмасс — на деньги своих работников. Чтобы приобрести квартиру, Шихалевы продали «Москвич» и внесли 11 миллионов рублей. По тем временам на эти деньги, вспоминают, можно было купить частный дом. В 2006-м

Шихалевых неожиданно попросили — с вещами на выход.

«Когда мы заключали эти договоры, нам было сказано, что как только дом вводится в эксплуатацию, нам дома эти завод пластмасс передает для приватизации. Но этого не было сделано. Сменился собственник, новый сказал, «это — мои квартиры», — рассказывает Александр.

В 2010 году 120 бывших работников Арамилского завода пластмасс вышли на митинг. Как оказалось, предприятие продало жилье в счет уплаты собственного долга. Всех этих людей выселили из квартир, в которые они вложили по несколько миллионов рублей. Впрочем, бывшие заводчане «на улице» не остались: для них в 2016-м областные власти приобрели новые квартиры за счет резервного фонда. Помочь из-за путаницы с документами



не смогли только двум семьям — Шихалевым и Черепановым.

«Я не думала, что столько лет проработав на заводе, я могу остаться без жилья», — сетует Галина Черепанова, жительница Арамилей.

По ее словам, без вмешательства губернатора Евгения Куйвашева чудом не произошло: именно он поручил разобраться в ситуации и принял решение выделить деньги на покупку квартир. Тревогу били и местные власти.

«В результате двухгодичной совместной работы с профильными министерствами было найдено единственное правильное решение. —

говорит Виталий Никитенко, Глава Арамилского городского округа, — Сегодня вопрос закрыт. Нами были закуплены по среднерыночной цене квартиры. Деньги были выделены из резервного фонда».

Параллельно с этим в Арамилей новоселье в этом году отметило около ста семей — они переехали из ветхих и аварийных домов. Переселение будет проходить и далее — согласно утвержденному графику. Большая часть таких жилых строений «сосредоточена» на Левобережье города. Некоторые из них получают квартиры даже ранее заявленного изначально срока.

Информация и фотоматериал: obl.tv

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

В преддверии предстоящего праздника две семьи получили по-настоящему долгожданный подарок, который они ждали 13 и 8 лет. Да, именно столько лет назад нас выселили из наших квартир, которые мы строили по договору с Арамилским заводом пластмасс. Взнос заплатили 11,2 млн руб. за однокомнатную квартиру и 16 млн. — за двухкомнатную. Это были большие деньги для тех годов. В квартирах не было сплошных стен, пола, проводки, сантехники. Все это мы покупали и доделывали сами на свои деньги. Несмотря на это, Поморцева (собственник завода) через суд смогла доказать, что квартиры в итоге нам не принадлежат. И нас выселили на улицу. Семью Шихалевых — в октябре 2006 года, Черепановых — в 2010. Мы были вынуждены жить у родственников все эти годы. Остальные жители бастовали, писали письма. За них заступился бывший губернатор Свердловской области Мишарин А.С. Они остались жить в своих квартирах. В дальнейшем из резервного фонда областного бюджета были выделены деньги. Их квартиры выкупил Гор.совет Арамилей, с дальнейшей приватизацией. И только наши две семьи остались без квартир.

И только после того как пост главы Арамилского городского округа занял Виталий Юрьевич Никитенко, наши дела с квартирами сдвинулись с места. Это единственный мэр нашего города, который стал заниматься нашей бедой. Он лично с нами ездил на прием в правительство Свердловской области и не один раз.

И вот случилось чудо! Средства на приобретение квартир были выделены. Квартиры уже куплены и отданы в пользования нам с дальнейшим правом приватизации.

Выражаем огромную благодарность главе Арамилского городского округа Виталию Юрьевичу Никитенко, начальнику юридического отдела Юлии Владимировне Коваленко и ее помощникам Виктории Самариной, Светлане Русских. Только благодаря их совместной и слаженной работе мы обрели свои квартиры.

Семья Шихалевых
Семья Черепановых

В соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», приказом Госкомэкологии РФ от 16.05.2000 № 372 «Об утверждении Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации», Постановлением Главы Арамилского ГО МБУ «Арамилская Служба Заказчика» (МБУ «АСЗ») извещает о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы: проектная документация «Рекультивация свалки бытовых и промышленных отходов в г. Арамилей», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду.

Цель реализации намечаемой деятельности: рекультивация нарушенных земель.

Месторасположение объекта: Свердловская область, г. Арамилей.

Наименование и адрес заказчика: МБУ «АСЗ», 624000, Свердловская область, г. Арамилей, ул. Рабочая, 130 А.

Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: с 11.12.2019 по 15.01.2020.

Форма общественного обсуждения: общественные обсуждения в форме общественных слушаний.

Форма предоставления замечаний и предложений: устная, письменная.

Срок приема замечаний и предложений от граждан и общественных организаций: 30 дней с даты опубликования настоящего извещения.

Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация Арамилского городского округа, (г. Арамилей, улица 1 Мая, дом 12).

Дата и время проведения общественных обсуждений: 15.01.2020, 17.00.

Место проведения общественных обсуждений: г. Арамилей, улица Рабочая, дом 120 А, малый актовый зал.

Место ознакомления с проектной документацией, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду: г. Арамилей, улица 1 Мая, дом 12, кабинет 7, телефон 343 358 32 81 (доб. 1053).

БОДРОСТЬ ДУХА

В Арамилей появится клуб моржей

Набор в группу уже начался.

Общество любителей зимнего плавания создается впервые на регулярной основе. Занятия будут проходить по субботам и воскресеньям.

«Кто любит экстрим и готов закаляться по состоянию здоровья, укреплять свое тело и

вести здоровый образ жизни, звоните и записывайтесь», — говорят организаторы. — Ваши предложения и советы будут ценны и применимы в деле создания группы «моржей».

Тел. для записи: 8-904-986-00-76 (Анастасия).

А вы готовы к переписи?

Арамилец в просят установить адресные таблички на дома к переписи населения. Она пройдет во второй половине 2020 года.

На минувшей неделе в Администрации АГО состоялось очередное заседание комиссии по подготовке к Всероссийской переписи населения



2020 года.

«Для успешного выполнения этого важного государственного мероприятия необходимо

провести огромную подготовительную работу», — отметила руководитель структурного подразделения Свердловскстата в г. Сысерть Светлана Джонуа.

Первоочередной задачей является приведение в порядок адресного хозяйства, так как проверка его состояния показала, что не на всех жилых строениях имеются аншлаги с номером дома и названием улицы: в Арамилей таких домов насчитывается 99.

«В связи с этим

обращаемся ко всем гражданам, проживающим в индивидуальных жилых домах, с просьбой обратиться в Администрацию Арамилского городского округа к жителям.



ВСЕРОССИЙСКАЯ
ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ

«Безопасность детства – 2019»

1 ноября 2019 года стартовал второй этап Всероссийской акции «Безопасность детства – 2019», к которой активно присоединился Арамилский городской округ. Акция проводится с 1 ноября 2019 года по 1 марта 2020 года по инициативе Уполномоченного по правам ребенка при Президенте Российской Федерации А.Ю. Кузнецовой.

Цель Акции – проведение мероприятий, направленных на профилактику чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними; популяризация профилактических мер, направленных на безопасность жизнедеятельности человека, среди несовершенно-

летних и их родителей (законных представителей); вовлечение заинтересованных сторон для участия в акции, в том числе несовершеннолетних, с целью организации досуговой деятельности, а также усиление взаимодействия государственных структур и общественных формирований.

Одной из задач акции является выявление объектов, представляющих угрозу жизни и здоровью, находящихся на них несовершеннолетних, информирование заинтересованных структур о необходимости принятия мер по недопущению проникновения на них детей и подростков.

В рамках проведения акции рабочая группа,

утвержденная распоряжением Главы Администрации Арамилского городского округа от 09.12.2019 № 62, посетит места массового пребывания несовершеннолетних и семей с детьми (парки, скверы, детские и спортивные площадки, дворовые территории) с целью выявления факторов, угрожающих жизни и здоровью детей, и принятие мер по их устранению.

Профилактика чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними в местах массового отдыха, досуга и развлечения семей с детьми, а также усиление взаимодействия органов самоуправления и общественных форми-

рований в данной работе выходит сегодня на первое место.

Всех неравнодушных граждан просим принять активное участие в проведении Всероссийской акции. О выявленных опасных объектах для жизни и здоровья детей и подростков (отсутствие освещения, наличие травмоопасного оборудования на детских площадках, ледовых городках, наледь на крышах организаций, отсутствие или неисправность пожарной сигнализации в местах проживания и др.) незамедлительно информировать по телефонам: 112, или (34374) 3-07-39 – Единая дежурно-диспетчерская служба Арамилского городского округа.